Отчет

о проделанной работе

 в детском оздоровительном лагере  дневного                                             пребывания детей «Дружба»

МКОУ СОШ №17 с.Лесная Дача

1 поток

01.06.18- 27.06.18

Детский  оздоровительный лагерь  дневного пребывания  детей «Дружба» функционировал при МКОУСОШ №17 с. Лесная Дача   с 1 июня по 27 июня 2018 г. В лагере отдохнуло 12 детей из начальной и средней школы. Из них 8 девочек и 4 мальчика.

Профиль  детского оздоровительного лагеря  дневного пребывания детей «Дружба»: спортивно - оздоровительный

Задачи спортивно-оздоровительной деятельности:

- Вовлечение детей в различные формы физкультурно-оздоровительной работы;

- Выработка и укрепление гигиенических навыков;

-  Расширение знаний об охране здоровья. 

Все мероприятия были направлены на выполнение этих  задач. При работе лагеря использовалась территория  МКОУСОШ №17 с. Лесная Дача, спортивная площадка, спортивный зал, отрядная комната, библиотека и танцевальный зал СДК.

Начальником лагеря была Бубнова М.Г.  С детьми работали воспитатели - учителя Фенева Е.В.и Мажников А.В.

Питание детей осуществлялось на основе договора с ИП Ибрагимовым А.Т. Было организовано двухразовое горячее питание на базе МКОУСОШ №17. Продукты питания поставлялись согласно заявке в рамках программы оздоровления, отдыха, занятости детей. В меню выдержаны все нормы питания: сбалансированность, калорийность, пищевая ценность, разнообразие. 

Оздоровительная и воспитательная работа в лагере велась согласно плану, который был составлен на всю смену. В лагере есть необходимое оборудование: мяч волейбольный, мяч баскетбольный, мяч футбольный, скакалки, обручи, настольные игры, теннисные ракетки,  бадминтон, кегли.

 День в лагере начинался с утренней зарядки, проводились оздоровительные процедуры: воздушные и солнечные ванны, профилактика плоскостопия (ходьба по тропе здоровья).

 Ежедневно в лагере проводились минутки безопасности по ПДД,  «Внимание, клещ!», «Гигиена детей», «Путешествие в страну Витаминию», «Друзья Мойдодыра и наше здоровье», «Умей себя защитить» и др.

Вся информация о лагере была размещена на информационной доске. Для родителей был оформлен стенд «Уголок для родителей».

В лагере проводилось много интересных  тематических дней.

Интересно прошел 1 июня день открытия лагерной смены «Здравствуй, спортивный город!», который подготовила учитель Фенева Е.В.

В гости к детям пришли сказочные герои: Мальвина и Буратино. Они приготовили для ребят  веселые эстафеты, игры, загадки. Все дети приняли активное участие в мероприятии и были награждены сладкими призами.

С целью бережного отношения к окружающей среде, природе родного края в лагере была проведена игра - путешествие: «В поисках клада» , викторина «Удивительная жизнь растений», операция «Сбор экологического мусора» и др.

В рамках патриотического воспитания были проведены следующие мероприятия: праздник « День России», конкурс рисунков «Символы России», урок памяти «Долгие версты Победы», траурный митинг «Чтобы помнили».

В лагере воспитатели организовывали ежедневно полчаса чтения художественных книг. Были проведены интересные мероприятия: «Викторина по сказкам Пушкина»,  игра «Индейцы» .

Большое внимание в воспитательной работе уделялось развитию спортивных навыков. Дети ежедневно играли на свежем воздухе в лапту, «горячую картошку», пионербол, настольный теннис и другие спортивные игры. Дети приняли участие в малых летних олимпийских играх. Были выявлены среди ребят рекордсмены лагерной смены: Кадышев Данила – лучший спортсмен по 4 видам спорта,  Фильчук Егор, Журавлева Даша и другие.

Очень интересно прошёл в лагере  19 июня «День индейца»: ребята приняли участие в конкурсах: «Скачки на резвом скакуне, «Сети», «Побег из плена», «Меткий стрелок», «Перейди болото» и др. 

Большое внимание уделялось в работе с детьми и трудовому воспитанию детей. Ежедневно ребята поддерживали  чистоту на территории лагеря.

Большое внимание воспитатели уделяли профилактике  дорожных происшествий. Ежедневно ребятам напоминали маршрут безопасного движения домой,  о правилах езды на велосипедах, роликах. 

Итогом работы лагеря явился праздник  «Закрытие сказочной смены», проведенный в последний день лагеря. Дети играли, танцевали, отгадывали шуточные загадки, пели, все получили сладкие призы. Все  музыкальные мероприятия  проводил  муз. руководитель Марченко Александр Федорович. 

В процессе организованной работы в лагере дети получили массу удовольствий, заряд бодрости и энергии, восстановили силы к новому учебному году. 

